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کنید. محاسبه را بعدی دو و Έی ال΋ترون گاز های حالت ͳالΎچ .١

است؟ ١/٢ اسپین با فرمیون Έی 3He اتم چرا آ. .٢
ͳفرم دمای و ͳفرم انرژی است. ٠٬٠٨١ g/cm3 صفر، دمای ͳ΋نزدی در 3He مایع ͳالΎچ ب.

کنید. محاسبه را آن

E(kx, ky) = h̄vF
√
k2x + k2y ͳپراکندگ رابطه با گرافین رسانش نوار انرژی کم های ال΋ترون .٣

دارند. حرکت آزادی دوبعد در
که دهید نشان و کنید رسم دوبعدی فضای در (kx, ky) از ͳتابع صورت به را انرژی ش΋ل آ.

داشت. خواهد ͳمخروط ش΋ل ͳپراکندگ
آورید. بدست را ها حالت ͳالΎچ ب.

ال΋ترون ͳالΎچ دارد، قرار EF = 0 در ͳفرم انرژی ͳوقت گرمایی تعادل در که دهید نشان پ.
دما برحسب را آن ش΋ل است. n = πk2T 2/(6h̄2v2F ) برابر ΀سط واحد بر رسانش نوار های

کنید. رسم 0 < T < 500K برای
ͳفرم انرژی برای و کم دماهای در را پتانسیل انرژی تغییرات زامرفیلد، بسط از استفاده با ت.

کنید. حساب غیرصفر

١


